

## 警徽闪耀 护航平安

韩秉儒 王薪皓 本报记者 吴连祥

“幸好有你们及时出手相助,帮我解除了困境,太谢谢你们了!”近日,家住集安市青石镇长川村的王先生,将印有“警企联动化险情,服务百姓暖民心”的锦旗送到通化边境管理支队黄柏边境派出所。

前不久的一天,王先生的渔船因发动机损坏抛锚江中,进不能,退不回,他急得满头大汗……危急时刻,他向黄柏边境派出所求助。

正在岸边巡逻的所长李岩接到求助电话后,第一时间联动辖区企业,组织作业船只

赶到江心,将受困渔船安全拖拽到岸边,整个过程仅用时30分钟。这是集安市青石镇警企“党员服务队”靠前服务解忧纾困的一个缩影。

黄柏边境派出所辖区位于青石镇鸭绿江畔,边境线长、村民居住分散。随着G331自驾热潮,游客数量激增,为破解“单打独斗”难题,全方位全时段为群众排忧解难,该所联合辖区青石镇供电所、中交广航局集安项目部等企业,组建警企“党员服务队”,以党建联建推进“警地融合”。

中交广航局集安项目部

承担着界江清淤的重要任务,作业区域沿边境线分布,人员设备流动频繁,既面临施工安全风险,也给边境管控带来新挑战。警企“党员服务队”组建以来,民警定期深入施工一线开展专题党课活动,围绕边境政策法规、界江作业规定、应急处置方案等内容开展培训,企业员工也积极参与巡逻防控、救援救助等工作。

“欢迎来到边境地区,电瓶车可以联系我们临时补充。”国庆中秋小长假期间,警企“党员服务队”走进房车营地,民警向游客发放边境法规宣传单,青石镇供电所员工向游客讲解安全用电知识。

宣传单,青石镇供电所员工向游客讲解安全用电知识。

针对辖区葡萄种植户、葡萄酒庄等特色产业用电需求,在葡萄采摘、发酵加工旺季,警企“党员服务队”为种植基地、加工企业实行24小时巡线保电,民警同步开展反诈骗宣传,帮助农民守住“钱袋子”。

警徽闪耀,护航平安。警企“党员服务队”组建以来,共开展联勤巡逻230余次,为群众解决实际困难160余次,为边境地区乡村全面振兴筑牢了安全屏障。

中交广航局集安项目部



为进一步推动新法新规走深走实,近日,临江边检站组织开展《吉林省边境管理条例》普法宣传。宫伟诚 蔡婉婷 记者郭小宇/摄

## 价格亲民备受青睐

在长春市朝阳区威尼斯回迁楼大禹回迁小区,有一家烟火气满满的宝藏小店——孙娘娘串串香火锅。没有醒目的招牌,没有



## 坚持做百姓喜欢的美食

安烧烤自1999年创立以来,凭借地道的老式原味烧烤,收获了众多消费者的味蕾,更是长春原味烧烤的代表



## 品质为先 服务为本

近日,坐落于长春市长白路水产2号门与3号门之间的鑫翔商贸,凭借专业的禽肉食材批发服务,在本地餐饮供应链领域站稳脚跟,成为食堂、生鲜超市等合作单位的核心食材供应商。

鑫翔商贸主营鸡鸭鹅类产品,同时覆盖调理品、鲜品、冻品等多品类禽肉食材批发业务,产品体系丰富且品类齐全,可满足不同合作方的多元化采购需求。鑫翔商贸直接对接生产源头,从食材筛选、

身的纯粹鲜香。食客亲手调配蘸料,既能解锁专属风味,又吃得安心放心。

冰柜里整齐码放的串串品类丰富,荤素搭配齐全,新鲜的食材肉眼可见。滚烫的锅底冒着热气,将串串下入锅中煮至入味,捞出裹上自制蘸料,一口下去,鲜香在舌尖迸发,满足感瞬间拉满,人均几十元就能吃得酣畅淋漓。孙娘娘串串香火锅用朴实的匠心和真诚的定价,深受消费者信赖。

精致的装修,却靠着着实打的味道和亲民的定价,成了周边居民和食客的打卡地。店里的亮点当属十余种现场炒制的秘制调料。经典油碟香气醇厚,秘制麻酱浓郁丝滑,十余种配料可随心搭配,所有调料坚持无任何添加剂,每一勺都是食材本

数。二十载的时光沉淀,安烧烤坚持做老百姓喜欢的美食,价格亲民,诚意满满。炭火滋滋作响,肉香混着烟雾弥漫开来,无论是老友小酌,还是家人聚会,这里都是绝佳选择。

不能的鲜香。还有六款特色拿手串,肉品新鲜,串大分量足,炭火烤制后带着焦香,还原了地道的老式烧烤风味。鑫翔商贸将继续聚焦禽肉食材批发主业,持续优化供应链服务流程,进一步深化与各合作单位的联动,致力于成为本地禽肉食材批发领域的标杆企业,为区域餐饮及零售行业的发展注入更多动力。



得合作方的一致好评。

鑫翔商贸将继续聚焦禽肉食材批发主业,持续优化供应链服务流程,进一步深化与各合作单位的联动,致力于成为本地禽肉食材批发领域的标杆企业,为区域餐饮及零售行业的发展注入更多动力。

## 独特风味赢得口碑

本报讯 于元萍 报道 在龙井市,海兰松啤酒屋的朝鲜族秘制辣鸡爪,已飘香二十载。这道从街边小店餐桌走向非遗名录的美食,承载着创始人赵英姬的匠心与温情。

2007年,赵英姬决心创制特色辣鸡爪,经反复调试,终以“辣中透层次、入味保弹嫩”的独特风味赢得口碑,令小店迅速火爆,甚至吸引周边县市消费者专程前来。二十年风雨,味道始终如一。原料成本上涨,但赵英姬对传统风味的坚守未曾改变。这份坚守更延伸至店外:

自2008年起,她资助困难儿童,至今已



累计帮助15名儿童,每月提供生活费,为他们筑起求学“安心墙”。

凭借独特技艺与口碑,海兰松啤酒屋近年来屡获认可,于2024年成功将秘制“万能酱”技艺申报为龙井市非物质文化遗产。赵英姬表示,未来希望这道风味走向更广阔舞台,让更多人通过这抹辣味,认识龙井,爱上这里的风情。

## 从街边小店到美食地标

在长春市朝阳区西康路与百汇街交会,有一家凭干煸风味火遍全城的人气小店——红焱小串。自2018年以来80平方米门店起家,凭借地道口味圈粉无数。

深耕干煸领域15年,红焱小串堪称长春首创干煸菜合集店,招牌菜品堪称一绝。干煸鸭舌弹韧入味,麻辣鲜香直透肌理;干煸牛肉丝嚼劲十足,肉香与料香层层交融;干煸蚕蛹更是酥脆爽口,是食客的必点美味。除了王牌干煸菜,吃不够的手把串、外

酥里嫩的脆皮大油边,还有风味各异的各种烤串,更是让食客爱不释手。如今,红焱小串总营业面积已达30平方米,宽敞的空间满足了更多消费者的堂食需求,门店趁热打铁开出二店。

凭借硬核实力,红焱小串拿下长春大众点评热门榜,每到夜晚,店外总能排起长龙。从街边小店到美食地标,红焱小串用十五年如一日的匠心,诠释长春街头美食的独特魅力。

## 安盟保险通榆支公司

### 为乡村振兴注入强劲金融动能

安盟保险通榆支公司扎根通榆十余载,深耕农险主业,以专业服务与责任担当赢得农户认可和信赖,始终将助力乡村振兴为使命,持续为乡村发展贡献力量。

2023年,公司响应号召投身民生公益事业,心系乡村老年群体。公司承接通榆县双岗镇林海村包保帮扶工作,迅速组建专项帮扶队伍,定期走访慰问老人,倾听诉求、对接需求,全力解决难题。春节、中秋等节日,帮扶团队慰问老人,让老人感受到关怀。此外,公司为团结乡建设村孝老餐厅捐赠价值1.87万元的米、



为切实提升边境地区群众法律意识,筑牢边境安全防线,近日,延边边境管理支队东方红边境检查站组织民警深入边境地区

以案释法、解答咨询疑问等形式,用通俗易懂的语言,向群众详细解读《吉林省边境管理条例》中关于边境管理区通行、居住、生产作业、生态环保等方面的具体规定和法律责任。针对群众关心的如何合法合规从事边境生产活动,如何办理通行证、发现可疑情况

## 东方红边境检查站

### 提升边境管理条例知晓率

村屯、商户及重点地段,开展形式多样的《吉林省边境管理条例》专题宣传活动,将边境法规知识送到群众身边,积极营造“知法、守法、护边”的浓厚社会氛围。

活动中,民警采取“面对面讲解、心贴心交流”的方式,主动走进商铺、景区,通过发放宣传单、现场

如何处理等问题,民警给予细致解答。

此外,检查站还利用警民微信联系群等平台,持续推送法律法规要点和警示提示,延伸宣传触角,巩固宣传效果,有效提升《吉林省边境管理条例》在边境地区的知晓率和影响力。



近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展《吉林省边境管理条例》专题学习,提升民警执法水平与边境管控能力。

周杰/摄

吉林农村报 广告刊登热线  
13944081577  
0431-88600732  
0431-88600118